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Graf č. 1 Souhlas s povinnou přijímací zkouškou – srovnání ZŠ a SŠ (v %) 

 

Z grafu č. 1 je patrné, že s tím, aby součástí přijímacích zkoušek do oborů vzdělání s maturitní 

zkouškou byla povinná přijímací zkouška, souhlasí častěji ředitelé základních škol. Zatímco 

s povinnými přijímacími zkouškami nesouhlasila přibližně pětina ředitelů středních škol 

(20,4 %), v základních školách to bylo pouze 3,5 % ředitelů. 

Otázka č. 2 Myslíte si, že v případě povinné přijímací zkoušky by bylo vhodné, aby 

jejím zadavatelem byl stát (státní instituce), tedy aby bylo připraveno 

jednotné zadání? 

Tabulka č. 4 Souhlas s jednotným zadáním povinné přijímací zkoušky – ZŠ 

 odpověď 
ZŠ jen s 1. stupněm plně organizované ZŠ ZŠ celkem 

počet podíl (v %) počet podíl (v %) počet podíl (v %) 

ano 564 71,5 1 502 76,8 2 066 75,2 

ne 153 19,4 361 18,4 514 18,7 

nevím 72 9,1 94 4,8 166 6,0 

celkem 789 100,0 1 957 100,0 2 746 100,0 

S přípravou jednotného zadání, jehož zadavatelem by v případě zavedení povinné přijímací 

zkoušky byl stát (státní instituce), souhlasily tři čtvrtiny ředitelů základních škol (75,2 %). 

Nesouhlasnou odpověď na tuto otázku uvedlo 18,7 % ředitelů a 6 % nemělo na jednotné zadání 

vyhraněný názor. Rozdíly v odpovědích ředitelů škol jen s 1. stupněm a plně organizovaných 

škol se nijak výrazně nelišily. 

Tabulka č. 5 Souhlas s jednotným zadáním povinné přijímací zkoušky – SŠ 

 odpověď 
SŠ celkem 

počet podíl (v %) 

ano 542 61,1 

ne 308 34,7 

nevím 37 4,2 

celkem 887 100,0 

V případě povinné přijímací zkoušky se pro jednotné zadání, jehož zadavatelem by byl stát 

(státní instituce), vyslovilo 61,1 % ředitelů středních škol. Více než třetina ředitelů (34,7 %) 
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